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‡æ≈“¢âÕ‡À«’Ë¬ß/™ÿ¥‡øóÕß‡°’¬√å/™ÿ¥ μ“√å∑

≈Ÿ°ªóπ™ÿ¥‡øóÕß‡°’¬√å
À¡ÿπ√“ß≈Ÿ°ªóπμ—«„π¢Õß≈Ÿ°ªóπ·μà≈–μ≈—∫¥â«¬π‘È«¡◊Õ
≈Ÿ°ªóπ§«√À¡ÿπ‰¥â≈◊Ëπ·≈–‡ß’¬∫
μ√«® Õ∫√“ß≈Ÿ°ªóπμ—«πÕ°¢Õß≈Ÿ°ªóπ·μà≈–μ≈—∫«à“
·πàπæÕ¥’°—∫‡√◊Õπ‡§√◊ËÕß¬πμåÀ√◊Õ‰¡à
‡ª≈’Ë¬π≈Ÿ°ªóπ„À¡à∂â“√“ß≈Ÿ°ªóπμ—«„πÀ¡ÿπ‰¡à≈◊Ëπ ¡’‡ ’¬ß
¥—ß À√◊ÕÀ“°√“ß≈Ÿ°ªóπμ—«πÕ°À≈«¡‰¡àæÕ¥’°—∫‡√◊Õπ
‡§√◊ËÕß¬πμå

μ√«® Õ∫§«“¡ ÷°À√Õº‘¥ª°μ‘À√◊Õ§«“¡‡ ’¬À“¬¢Õß
‡æ≈“¢—∫·≈–‡æ≈“μ“¡
«—¥‡ âπºà“»Ÿπ¬å°≈“ß¿“¬πÕ°¢Õß‡æ≈“¢—∫·≈–‡æ≈“μ“¡
§à“®”°—¥°“√´àÕ¡ :
∑’Ë M3 : 16.95 ¡¡. (0.667 π‘È«)
∑’Ë C1 : 14.95 ¡¡. (0.589 π‘È«)
§”π«≥√–¬–Àà“ß√–À«à“ß‡øóÕß°—∫‡æ≈“
§à“®”°—¥°“√´àÕ¡ : M3 : 0.09 ¡¡. (0.004 π‘È«)
§”π«≥√–¬–Àà“ß√–À«à“ß∫Ÿä™°—∫‡æ≈“
§à“®”°—¥°“√´àÕ¡ : C1 : 0.09 ¡¡. (0.004 π‘È«)

™àÕß∑“ß‡¥‘ππÈ”¡—π
‡ªÉ“≈¡‡¢â“‰ª„π™àÕß∑“ß‡¥‘ππÈ”¡—π¢Õß‡√◊Õπ‡§√◊ËÕß¬πμå
¥â“π¢«“
μ√«® Õ∫°“√Õÿ¥μ—π §«“¡ ÷°À√Õ À√◊Õ‡ ’¬À“¬¢Õß
™àÕß∑“ß‡¥‘ππÈ”¡—π

‡æ≈“μ“¡

∫Ÿä™ C1

M3
‡æ≈“¢—∫


